Delienje dvsésfiensy Lrsjs jednséiffenin Lrsjem

1. Izralunaj:

34:2=

h2 : 4 =

2. Izrac€unaj koli¢nik brojeva 56 i4.

3. Broj 85 umanji 5 puta.

4. Koliko puta se broj 3 sadrzi u broju 48 ?

5. Najmanji paran broj 5. desetice umanji 3 puta.

6. Prodavac je 96 kilograma krompira podelio jednako
u 6 dzakova. Koliko je kilograma u svakom dzaku?

7. Baka je spremila za dZem od jagoda 42 tegle,
a za dZzem od viSanja 3 puta manje.
Koliko je ukupno tegli spremila?
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Delienje dvsésfrensy breje jedhnecsffenim Lrgjem

1. .Izralunaj:

34:2=

h2 : 4 =

. Izracunaj koli¢nik brojeva 56 i4.

. Broj 85 umanji 5 puta.

. Koliko puta se broj 3 sadrzi u broju 48?

. Najmanji paran broj 5. desetice umanji 3 puta.

. Prodavac je 96 kilograma krompira podelio jednako
u 6 dzakova. Koliko je kilograma u svakom dZzaku?

. Baka je spremila za dZem od jagoda 42 tegle,
za dZzem od viSanja 3 puta manje.
Koliko je ukupno tegli spremila?
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